



(未完)

奇難雜症輯錄

光怪陸離的軟骨病

早期的認識，有幾個要點：（一）就是頭頂鵝門如果到了二歲尚未見封閉，那就不是好現象。（二）小孩子頭部頸背不強，頭顱東歪西斜累不直，這就有軟骨病嫌疑。（三）小孩子在應該可以站立時，站立不穩，或是軟骨之象。（四）小孩子在應該出牙時，不會長出，或是出得不整齊，

這是軟骨病徵象。（六）小孩子直立時，兩足不能並齊，而在膝頭部位，有些隆起多肉狀態，這是軟骨病的特徵。（七）小孩子在走路時，兩腿搖擺不定，重心不穩，步子作外八字形，或八字形的狀態，也有事症嫌疑。

有些地方村屯密集，近的相距僅五里，遜克縣出土了金代鐵華（旁金）鞶鏡，春秋（旁金），鏡等，為適應開鑿荒地切斷草根的需要，有的鐵鋸上鑄有鑿刀，大多數鐵器與內地唐宋時代的同類工具形制相似，反映出兩個地區的密切聯繫。這些遺址和器物，是我國勞動人民開發黑龍江流域的重要歷史見證。

(六)

古代文物出土

發現甚多古代遺址，斥蘇謂言，東北邊自古即為我國領土，這是一個難得的機會，我們要及早訂座，共慶這個春節最後一個多采多姿的節日，但願僑界錦上添花，馬年凡事，馬到成功」。

(下)

天民以食爲食



• (未完)

• (未完)